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Ключ с верните отговори 

 
Задача Верен отговор Брой 

точки 

1.   Б   2 

2.  А    2 
3.  А    2 
4.     Г 2 
5.   Б   2 
6.   Б   2 
7.     Г 2 
8.     Г 2 
9.     Г 2 
10.    В  2 
11.   Б   3 

12.  А    3 
13.  А    3 
14.  А    3 
15.  А    3 
16.     Г 3 
17.   Б   3 
18.    В  3 
19.    B  3 
20.    В  3 
21.     Г 3 
22.    В  3 
23.  А    3 
24.     Г 3 
25.  А    3 

 

 

26. 1−=α  и 4=M  

 

27. произведението е 120, отношението 5:3 

 

28. °=∠ 30MCP  



 

 

Решение на зад. 29: 
1.Означаваме с x производителността на пьрвия. 
    Тогава P1=x ...................................................................... (0,5т.) 
                P2=5x...................................................................... (0,5т.) 
                      4 
2.Всеки е работил по 6ч и 40мин=6 2 ч............................. (0,5т.) 
                                                             3                                 
3.Работата на пьрвия и втория е сьответно 
   А1=6 2 x .............................................................................. (0,5т.) 
            3                                                                                
   А2=6 2 . 5  x =20 .5 x =25 x ............................................... (0,5т.) 

3   4         3   4       3   
4.Съставяме уравнението 
    20 x  +25 x = 1...................................................................... (1т.) 
     3         3                                          
    45 x = 3  
         x = 1   => P1=1     ,   P2=1 ............................................ (1,5т.) 
               15           15             12                                                   
5.Половината от работата пьрвият работник  
   свьршва с норма 1 за време  
                               15                    
    1 : 1 = 6 часа ........................................................................ (1т.) 
    2   15                          
6.Означаваме с y времето, за което двамата  
   извьршват останалата половина от работата................. (0,5т.) 
7.Свършената от тях работа е сьответно 
   А1=1 y ................................................................................ (0,5т.) 
         15 
   А2=1 y ................................................................................ (0,5т.) 
         12                               
8.Съставяме уравнението  
   1 y + 1 y = 1........................................................................... (1т.) 
  15     12      2 
   4y +5y = 30 
    9y = 30 
      y = 10 = 3 1 ........................................................................ (1т.) 
             3        3          
9.Общо необходимото време е: 
   6ч + 3 1ч = 9 1ч.................................................................. (0,5т.) 

3          3 



 

 

Решение на зад. 30: 
 
1. .АВМ  .ВАN (II пр.) => АМ=BN(*) ............................. (1т.) 
2. .АВО – равностранен => АО=BО(**) .......................... (0,5т.) 
3.От (*) и (**) => ОM=ON => .MON-равноб., но 
   МОN=60° =>.MON-равностранен ............................. (1,5т.) 
4.В .ABP  BAP= BPA=50° =>AB=PB, но 
  АВ=ОВ => .OBP- равнобедрен. ......................................... (1т.) 
5. ВОР = ВРО = 80° =>  АРО = 30° ........................ (0,5т.) 
6. АРВ външен за .АРМ => АМР = 40°(***) ............ (0,5т.) 
7. РОМ външен за .АРО => РОМ = 40°(****).......... (0,5т.) 
8.От (***) и (****) => .ОРМ-равноб.=>ОР = МР ............ (1,5т.) 
9. .NOP .NMP(III пр.) ........................................................ (2т.) 
10.От еднаквостта => ONP= MNP= 
    =1 ONM=1 .60° = 30° ...................................................... (1т.) 

2 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


